

Главный мотив деятельности в духе – активация сердца



24.05.17.

*Дорогой Санат Кумара, меня волнует будущее тех, кто прошел нашу Школу. Многие из тех, кто отучился, не знают, как применять наши знания и как продолжать шагать, не бросая и не теряя вибраций. Я понимаю, что трудно представить себя ответственным за планету и начать творить что-то на благо всех людей. Трудно представить себя духовным проповедником, наставником, если тебя об этом никто не просит. Как не уронить свои достижения и продолжать восхождение?*

СК: Дитя мое, этот вопрос трепещет и на нашем уровне. Мы так же печемся о будущем

тех «кого мы приручили».

Давай вместе подумаем, что важно для тех, кто оставляет Землю для будущей жизни в ментальной реальности, и что важно для тех, кто мечтает о жизнях на планете. И те, и другие важны для нас.

Сначала подумаем о первых. Здесь не важны многие научные сведения, энциклопедичность, техничность, развитый ментал и логика. Такие знания не принесут тебе в будущем особой привилегии, потому что лишь способность к обучению и любовь учиться важны далее.

На каждом уровне свои научные и гуманитарные знания и навыки. На каждом уровне свои принципы социума и мораль. На каждом уровне свои интересы и любовь. Они не повторяются, но развиваются в сторону разумности и простоты. Природа сообразна и естественна, и не требует тяжелого обучения. Сердце постигает основные принципы легко, если за плечами богатый опыт в разных реальностях и пройдено много уроков жизни.

Что важно? Достичь высоких вибраций жизни – в мышлении, в отношениях к себе и людям. Понять, что служение – это естественное продолжение ваших профессий здесь. Здесь вы при помощи профессиональной деятельности зарабатываете себе на жизнь, принося пользу людям, а в следующих жизнях вы так же сможете принести сообществу пользу своей деятельностью и получать блага из «общего котла». И в том и в другом случае вам придется определяться с деятельностью, профессией или занятием **самостоятельно**, решать такие задачи для себя, по зову души, по желанию, по призванию.

*Некоторым на Земле трудно найти это призвание. Они теряются в выборе профессиональной деятельности, даже в выборе направления деятельности, не то, что в способе продолжать использовать духовные навыки творчески. Слишком заземлены все работы, и изменить что-то в середине жизни дано только особо сильным, как я понимаю?*

Если говорить о профессии, то ее не обязательно менять, чтобы заниматься духовной жизнью и продолжать расти в духе. На любом месте ты можешь расти, как душа. В

любой деятельности ты можешь быть заземленным или духовным, вести себя, как раньше, ожидая худшего и опасаясь всего, или становиться все более направленным на положительные мысли и выстраивая здоровье и счастье осознанно.

Вы можете обучать этому других. Вы можете исследовать свое положительное мышление на практике и доказывать на своем примере, что покой и благодать могут быть в любой голове, независимо от политической обстановки и количества денег в кармане.

Давай подумаем, что нужно темным владыкам? Дестабилизировать обстановку вокруг любыми путями, сделать так, чтобы всем стало плохо и все беспокоились, боялись, тревожились или думали о будущем в деструктивном плане. Отсюда терроризм, угрозы войны, военщина, дестабилизация политической обстановки и финансовые бури. Как можно больше принести людям и планете беды, чтобы снизить вибрации, потому что в низких вибрациях можно легко манипулировать, добиваться послушания и вести к потере идентичности (становиться стадом).

Сюда же относится и овладение большим числом «каналов», которые начинают «нести околесицу», чтобы увлечь за собой тех, кто свято верил им и был послушен таким пастырям. Люди мало думают, читая деструктивные послания, они привыкли доверять «высшим силам». Они легко пугаются и «не держат вибрации», которые наработали. Они шатаются, и то падают, то опять встают, не смея подумать самостоятельно и сделать правильные выводы.

Основное, что требуется от духовных людей – соблюдение своей самоидентичности – не терять лицо, не пугаться, как ребенок, держать свет и любовь в своем сердце и меньше смотреть всякого вздора. Тогда появится время на медитации и развитие своего канала, на практики очищения и просто любви в сердце.

*С другой стороны, как найти себя в социуме, как создать достижимую цель в духовном смысле, как не упасть по вибрациям?*

Цель не обязательно должна быть духовной, вполне достаточно иметь материальные цели, но при этом оставаться духовным и проявлять чудеса любви и радости в

достижении. Это раньше такие люди становились монахами, проповедниками и уходили от социума. Но что они, кроме утешения и (редко) исцеления могли преподать?

Нам не нужно сделать всех монахами, а цель наша - всеобщее поднятие сознания и становление всех благополучными и удовлетворенными собой и обществом. Это и есть повышение вибраций мышления и жизни в целом. Исходя из этих целей, что можно посоветовать людям?

*Больше обращать внимание на себя, изнутри быть таким, о чем читаем и мечтаем. Мне кажется, именно этому учит Школа СК?*

Этого мало. Распространять свет и любовь повсюду, не навязывать, а излучать любовь, примером показывая способ здорового мышления и самопрограммирования. Прививать такой же образ мысли детям и внукам, за что будет особая благодарность. Научиться исцелять души людей, образ мысли людей, исцеляя тела и мышление.

Вот это самое главное в духовной потребности и росте – научиться думать и размышлять, мыслить со своих позиций и не утонуть в негативном программировании, которым наполнено все вокруг. Стать катализатором поворота мышления в сторону света и любви. Стать источником положительных вибраций в любой ситуации.

*А что мы можем сделать для тех, кто решает остаться на планете и заботиться о ней дальше?*

Научить людей думать о будущем и делать выводы раньше, чем совершать поступки. Многое делается без мысли, «как все», по привычке. На этом основаны все ошибки, которые приводят к трагедиям. Прежде думай, пойми, каковы твои цели и что ты хочешь, чтобы получилось в результате? Как к этому прийти честно, просто и достойно?

*Невозможно – слышу ответ многих.*

Если путь недостойн, значит, выбор неверен. Есть в любом случае верный выбор, сохраняющий честь и достоинство, только он не сразу виден, и не быстр. Возможно, он полон поисков и ошибок, и это – главное в обучении души для дальнейших продвижений – **как не уронить себя, достигая земных целей?**

*Иногда, когда человек достигает финансового благополучия, ему становится мало, всегда мало, и он не может остановиться и подумать, что есть и другие цели, кроме финансовых. Словно он попадает в кабалу денег.*

Деньги имеют такое свойство – их всегда недостаточно. Здесь можно подумать – сколько тебе надо, и для чего тебе все остальное. Но мы можем сказать и обратное – часто не хватает на самое необходимое. И для этого надо понять, что тебе надо шевелиться и подумать, что можно сделать и как изменить свой образ жизни, профессию, чтобы найти свою золотую середину? Чем ты можешь быть удовлетворен душевно и финансово?

*Вот об этом я и говорю, что сложно решиться на новую деятельность и людям просто невдомек, как это сделать.*

И я говорю о том же. Самостоятельность размышлений и решений – признак взрослого сознания. Неудовлетворенность своим положением – признак надвигающейся перемены. Способность изменить свою жизнь в любом возрасте – признак готовности человека идти дальше, в следующий по уровню сознания социум, где нужны мыслящие и двигающиеся люди, не «теоретики», а «практики».

Перестаньте зависеть от подсказки Учителей, мы лишь помогаем и направляем, а двигаться нужно самому. Мы не можем решать за вас, кем вам быть, и куда идти, и что делать. Выбор свободен для души, и дальше, в следующем социуме, он будет еще более свободен, где откроется гораздо больше возможностей и выборов. Мы подсказываем, КАКИМ вам быть при этом.

*Помню, как однажды вы называли такие пути земной деятельности для каждого. Это было особое Кресло Вознесения. И не думаю, что кто-то послушал подсказки и реализовал те задачи. Всегда надо превозмочь себя и поработать с собой, прежде*

Автор: Наталья Котельникова

25.05.2017 16:40 - Обновлено 25.05.2017 16:44

---

*всего, а затем и с теми, с кем намечаешь совместную деятельность. И не всегда это сразу получается. А мы настроены так – если не получается, значит, не дано. Не каждый упорен в достижении целей. Да и как различить – не дано или надо потрудиться?*

Вот здесь и надо слушать Наставников и Учителей. Здесь мы нужны, особо нужны. Вспомни, как мы дали тебе задачу «активация Уральских гор». На первый взгляд, абсурдная задача, «вне ума». Но сколько людей тогда откликнулось, в скольких сердцах прозвучал призыв? Это была наша работа. Это мы направили людей в активации не только души Красного Дракона, но и собственных сердец.

Мы, пожалуй, нашли главный мотив деятельности в духе – активация сердца. Она важна и в семье, и на работе, и даже во сне. Через любовь ты движешься или через страдания? Что тобой движет – стремление к свету и благодати или к борьбе? Вверх или Вниз?

*Я благодарю тебя за прекрасную беседу. Надеюсь, она поможет нам с самоопределением и осознанием своего направления дальнейшего развития.*